

Notulen van de Jaarvergadering van SW Vlietland Maassluis

Locatie kantine Excelsior, vrijdag 22 april 2022 20:00 uur

Aanwezig bestuur:

Wim Verschuur (voorzitter), Liza Deckers (secretaris), John Koudijzer (penningmeester), Cor Hoekzema (havencommissie), Sjaak van den Heuvel (communicatiecommissie).
Menno de Groot (voorzitter havencommissie) was helaas verhinderd.

Aanwezige leden:

Er waren deze vergadering 28 leden, 2 donateurs en twee ereleden Jan Tazelaar en Ton Pons aanwezig
Afmelding ontvangen van: Harry Formsma en René van Vuuren.

Opening:

Voorzitter Wim Verschuur opent de vergadering die gelukkig weer gewoon fysiek bijgewoond kan worden. Voor zover bekend is niemand van de contribuanten overleden door Corona. Helaas is wel Gré Weith ons ontvallen, wat vooral een groot gemis is voor de ontspanningscommissie.

Terugblik 2021:

Wim Verschuur memoreert de sterke groei van de wachtlijst, en natuurlijk de voorbereidingen voor de steigervervanging en de geplande uitbreiding. Gedurende het jaar is er goed gekeken bij andere watersportverenigingen hoe zij de steigers hebben aangelegd. Vervolgens zijn er werkgroepen in het leven geroepen die na veel overleg een ontwerp hadden voor de steigers. De offerte groep heeft offertes aangevraagd en uiteindelijk is besloten om de fa. Berkhout de opdracht te geven voor de nieuwe steigers. Bij de nieuwe steigers moeten nog wel een tegelpaden aangelegd worden naar de steigers, de ZWH is hier al druk mee aan het werk.

De voorzitter benadrukt nog even, dat het beleid t.a.v. de "tuintjes" is veranderd. Alleen perkgoed mag gepoot worden, mits het tuintje goed onderhouden wordt. Als het onderhoud naar mening van de havencommissie onvoldoende is, dan wordt het tuintje in ZWH gemaaid.

De ZWH wordt door de voorzitter nog even extra bedankt voor het vele werk wat dit jaar door allen verzet is.

In het afgelopen jaar is de aankoop en ruil van ons uitbreidingsgebied uitgevoerd. Het werd mede mogelijk gemaakt door ons erelid Ton Pons.

Ton Pons is daarvoor zelfs naar Groningen gevaren om de eigenaresse van de grond, mevrouw Dijkshoorn, enthousiast te maken en te houden voor de verkoop van haar stukje land. Ton Pons krijgt hiervoor een applaus van het publiek. Mevrouw Dijkshoorn wil overigens graag op de hoogte gehouden worden van de vorderingen.

De voorzitter vraagt nog even aandacht voor de aanwezigheid van ons oudste lid en erelid Jan Tazelaar. Hij is maar liefst 94 jaar en krijgt een applaus.

Agenda:

Geen aanvullende punten.

Notulen van de jaarvergadering van 2021:

Pro forma wordt de verklaring van de kascommissie over 2020 nog even toegelicht door Ko Heijboer, en wordt het bestuur officieel gedechargeerd over 2020.

Geen op- of aanmerkingen verder over de notulen. De voorzitter deelt mee dat zij bij dezen worden vastgesteld.

Jaarverslag secretaris.

Liza Deckers benadrukt nog even dat zij het vorig jaar heel druk heeft gehad met de uitdijende wachtlijst. Verder geen op- of aanmerkingen over haar verslag.

Financieel:

Penningmeester John Koudijzer vraagt of zijn verslag en overzicht duidelijk zijn.

- Ton Pons reageert met de vraag of het mogelijk is om in het jaarverslag vergelijking te maken met voorgaande jaren door de balans van vorig jaar toe te voegen. John zegt dit toe voor volgend jaar.
- Esther Boer mist de subsidie en uitgaven voor de nieuwe steigers op de balans. John bevestigt dat hij dit met opzet zo heeft gedaan, maar kijkt daar nog naar.
- John presenteert een vooruitblik voor 2022. Er is voldoende reserve, maar er moet voorzichtig worden uitgegeven vooral vanwege de te verwachten hoge energieprijzen.
- Mark Vrolijk vraagt, waarom we nog steeds geen zonnepanelen op de haven hebben. Dick van Vuuren antwoordt namens het bestuur dat groene stroom de aandacht heeft maar dat de uitbreiding van de haven momenteel prioriteit heeft. Ook deze uitbreiding zal immers op den duur gaan renderen.
- Jan Edelenbos zegt dat goed gebruik van de thermostaat in de kantine ook geld kan besparen.

Kascommissie:

Ko Heijboer licht toe, hoe de kascommissie te werk is gegaan. Behalve Arie Haring (2021) is ook Jan-Willem Rietveld toegetreden tot de kascommissie, omdat bleek dat Esther al 3 jaar zitting had gehad. Ons kascontrole reglement zegt namelijk, dat er tenminste 3 leden de kascontrole moeten doen. De kascontrolecommissie adviseert het bestuur te dechargeren. Het bestuur werd met applaus over 2021 gedechargeerd.

Ko Heijboer, Esther Boer en Ybel Brokx zijn afgetreden en ontvingen een presentje van de penningmeester voor de moeite.

De nieuwe kascommissie bestaat nu uit Arie Haring (2021), Jan-Willem Rietveld (2021 tijdens ALV 2022) en Nick van Maaren (2022). Ton Pons (2022) staat reserve, zodat er altijd 3 leden zijn.

Bestuursverkiezing:

De voorzitter constateert dat er geen nieuwe aanmeldingen binnengekomen bij het secretariaat. Liza Deckers en Sjaak van den Heuvel worden onder applaus benoemd voor hun nieuwe termijn in het bestuur.

Havencommissie:

Cor Hoekzema lichtte nog toe dat de ZWH-regeling afgelopen jaar tot ieders tevredenheid is aangepast. Ook vestigde hij nog even de aandacht op het tuintjesbeleid en de status van de nieuwe steigers. Aan stoepjes vóór de steigers wordt momenteel gewerkt.

Mark Vrolijk vraagt over eigen aanpassingen aan de steigers.

Antwoord bestuur: niemand mag zelf aanpassingen aanbrengen. In voorkomende gevallen eerst overleggen met de havencommissie die dan eventuele aanpassingen aanbrengt.

Ook was Mark Vrolijk ontstemd dat zijn dure slot en kabel met de oude steigers zijn verdwenen.

Antwoord: niemand weet hoe dat gebeurd is en waar ze gebleven zijn. Het vermoeden bestaat dat ze bij het slopen van de steigers gevallen zijn en op de bodem liggen. Via de Nieuwsbrief was iedereen ruim tevoren op de hoogte gesteld dat de steigers gesloopt werden en dat men de boot en eigendommen zelf moest verwijderen. Vermoedelijk heeft de aannemer geen erg in het slot gehad.

Kantine:

Wim Verschuur legt nog even de nadruk op het gebrek aan vrijwilligers voor bardienst. Het bestuur overweegt, dat mogelijk wordt overgegaan op verplichte bardiensten, zoals bij veel verenigingen het geval is.

Het bestuur heeft besloten dat de prijzen in de kantine worden verhoogd vanwege de gestegen inkoopprijs. Alcoholhoudende drank (inclusief alcoholvrij bier en wijn) 1,50 euro en frisdrank 1,00 euro. Koffie en thee blijven 0,50 Euro.

Ontspanning:

Wim Verschuur deelt mee dat na het zomerseizoen de winteractiviteiten zo veel mogelijk weer worden opgestart. Gedacht wordt aan bingo, sjoelen, kerststukjes en wat er meer door de leden wordt aangedragen.

In het najaar is er weer de gebruikelijke BBQ en Viswedstrijd.

Rondvraag:

- Jan-Willem Rietveld en Edwin Geertsema vragen hoe het zit met activiteiten als rommelmarkt en hamburgerverkoop op de haven. Antwoord: dit jaar nog geen rommelmarkt wegens gebrek aan "rommel". De hamburgerverkoop is meestal gekoppeld aan de rommelmarkt.
- David Sijrier vraagt wat het tijdschema is voor de uitbreiding. Antwoord: we zitten nu nog in het vergunningen traject en kunnen niets doen voor de benodigde vergunningen binnen zijn. Zodra dat het geval is kan er gebaggerd worden, moet er subsidie worden aangevraagd en kunnen de steigers (afhankelijk van de financiële mogelijkheden) aangelegd worden.
- Ton Pons memoreert de mogelijkheid om een renteloos voorschot aan de gemeente te vragen voor de uitbreiding. Antwoord: we zijn deze mogelijkheid niet vergeten.
- Jan-Willem Rietveld informeert naar een komende Furieade. Antwoord: waarschijnlijk wel.
- Jan-Willem Rietveld informeert naar een openingstocht. Antwoord: dit vergt organisatie en gaat dit jaar niet lukken maar John Koudijzer denkt dat het volgend jaar wel kan.
- Wim Verschuur vraagt nog even rond hoe de behoefte is voor een goed werkende wifi. Een paar mensen (Jan Pols, John van Dijk en Jasmine) stellen dit wel op prijs. Dick van Vuuren vindt dat elke jachthaven wifi moet hebben. Het bestuur gaat zich nader beraden of er verder in geïnvesteerd moet worden.
- Ko Heijboer dankt mede namens de aanwezige leden het bestuur voor de inzet.

Sluiting:

De voorzitter overhandigt enige leden een cadeaubon voor hun extra inzet voor Vlietland. Dit zijn de dames Wilma Verschuur en Marry van Dijk, en de heren Jan-Willem Rietveld en Arie van der Schee. Zij hebben allen keihard gewerkt om de kantine en de catering op peil te houden. De voorzitter sluit de vergadering en wenst de aanwezigen nog een prettige nazit in de gezellige kantine van Excelsior.